KoHTponbHaa paboTta N2 4
MO TeMe «IANeKTpoCcTaTUKa»

du3uka, 10 Kknacc



3aaaHue 1

Bapuanm 1

OT BOASHOM Kamuiy, oOnajaromei 3apsjgoM +3e, OTASInNach
MaJICHbKas Karis ¢ 3apsajioM -2¢. KakuM cTan 3JIEKTpUYEeCKUN 3apsil
OCTAaBIIICUCS YaCTH KaIlJIu ?

Bapuanm 2

OT BOAsSHOM Kamuiv, OOJajarolled 3apsjioM -2€, OTAC/IMIACh
MaJICHbKas Karmis ¢ 3apsaaoM +3e. KakuM cTan 3aeKTpUIeCKUi 3apsil
OCTAaBIIIEUCS YaCTH KaIlJInu?



3agaHve 2

Bapuanm 1

Ha pucyHke ¢ mOMOIIBIO JIMHUU HANPSKEHHOCTH
M300pakeHo deKTpuyeckoe mone. Caenars Takoh ke —
PUCYHOK B CBOEU TETPAaHU, OONOJHUB €ro JABYMs e
SKBUMOTEHI[MAIbHBIMU TIOBEPXHOCTSIMM, M  yKasaTb,
IMOTEHIINAJI KAKOW 13 HUX OOJIBIIIE.

Bapuanm 2 E _

DJIEKTPUUECKOE TOJIE CO3AAHO MEXKY MJIaCTUHAMU * lol3
IUIOCKOTO KOHJEHCaTopa. Hamps»KEHHOCTH MO B TOUKE
1 paBHa 5 B/mM. UemMy paBHa Hamps>KEHHOCTH IIOJIS B
TOYKax 2, 3, 47
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3anaHve 3

Bapuanm 1

Halitn 3HaueHME KaXKJ0ro M3 ABYX OJIMHAKOBBIX TOYECYHBIX
3apsi0B, €clIM B Macie (€ = 4) Ha paccTossHUA 6 CM JIpyT OT JIpyra
OHHU B3aUMOJICMCTBYIOT ¢ cuiou 0,4 mH.

Bapuanm 2

Kakyto paboTy COBEpPIIWIM CHJIBI JIEKTPOCTATHYECKOTO IMOJIS
pu niepemeniennu 3apsaaa 2 Ki uz touku ¢ norenuuaniom 20 B B
TOYKY C noreHiuaioM 0 B?



3anaHue 4

Bapuanm 1

Bo3ayliHbI KOHAEHCATOP EMKOCTBIO 10° Mx® coeauHMIH C
MCTOYHMKOM TOKA, B PE3yJIbTaTe 4ero oH mpuoopén 3zapsn 107 Ko
OnpenennTh HANPSKECHUE U HATPSIKEHHOCTD AJIEKTPUYECKOTO TTOJIS
MEXy TNIACTUHAMHU KOHJEHCATOPA, €CJIM PACCTOSAHUE MEXKIY HUMU
PaBHO 5 MM.

Bapuanm 2

Hanpspkeane Mexay ImoirocaMu akkymymsaropa paBHo 40 B.
Kako# 3apsia moiayduT kKoHAeHCAaTop €éMKOCThI0 S00 MkD, ecnu ero
COCJIMHUTH C MOJIIOCAMH 3TOr0 aKKKyMyJsiTopa?



3anaHue 5

Bapuanm 1

JIBa ToveUHBIX 3apsna q, = 10*Kn n q,= -10"* Ki1 HaxonsTcs Ha
paccrosauu 0,2 M apyr ot apyra. Hantu Moayiis 1 HampasJIEHUE
HAIPSHXKEHHOCTH MOJIS B TOUKE, HAXOAAIIECHCA Ha CEPENHE TIPSMOM,
COCIUHSAIONIECH 3aPsIbl.

Bapuanm 2

3apsiKeHHas YacTHIA U3 COCTOSIHUS MMOKOS HAYMHACT JBUTaThCs
B OJJHOPOAHOM JJICKTPHUYECKOM I10JI€ C HAaOpsLKEHHOCThIO 1,5 B/Mm.
Ha kakoM pacctossHMH €€ CKOpocCTh BO3pacTteT g0 2000 km/c?
3apsia wactuns! 1,6-1071° K, macca wactuns: 9,1:107! xr.
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